



再胜奥运会老对手维基奇进八强 郑钦文下轮 “期待翻越一座高山”



新华社电 昨日,2024年美国网球公开赛展开单打第四轮争夺,赛会7号种子、中国“金花”郑钦文2:1战胜克罗地亚选手维基奇,晋级女单八强。

郑钦文在比赛中回球 新华社发

这是两人近期第二次交手。在一个月前的巴黎奥运会女单决赛中,郑钦文战胜了维基奇,夺得冠军。

本届美网,两人都展现出良好的竞技状态,一发得分率排在众多参赛选手的前列。首盘比赛,双方各自保住了自己的全部发球局,比赛被拖入“抢七”。“抢七”中,郑钦文抓住机会,拿下首盘。次盘维基奇连保带破,开局取得2:0的领先,不过郑钦文马上

回破。第10局关键分的争夺中,维基奇抓住机会再次破发,从而以6:4扳回一盘。

决胜盘中,郑钦文及时调整状态,没有再给对手机会,以6:2速胜,晋级八强。下一轮她的对手是赛会2号种子、白俄罗斯名将萨巴伦卡。后者在稍早进行的比赛中,直落两盘战胜比利时选手梅尔滕斯。

“对手比我想象中发挥得更好,相比于红土,她的硬地

打得更好。今天她的发球也很好,我很难破发,很开心我顶住了压力,获得胜利。很期待下一场和萨巴伦卡的对决,她是硬地上最优秀的选手之一。我很期待翻越一座座高山,而她(萨巴伦卡)就是其中的一座。”郑钦文赛后说。

此外,赛会3号种子高芙苦战三盘不敌同胞纳瓦罗,遗憾出局。另一名中国“金花”王雅繁0:2不敌西班牙好手巴多萨,同样止步16强。

聚焦巴黎残奥会



巴西盲足延续残奥不败 中国队入账13金

新华社电 巴黎残奥会盲人足球比赛1日在埃菲尔铁塔下拉开战幕,巴西队继续保持残奥会历史不败战绩,中国队0:1不敌东道主法国队。中国代表团当日共有13金入账。

自盲人足球2004年成为残奥会比赛项目以来,巴西队蝉联历届冠军,一场未输。巴黎残奥会盲人足球首个比赛日,巴西队3:0战胜土耳其队,将残奥会不败纪录延续至28场。中国队首场迎战法国队,多次在对手门前制造险情,但未转化为得分;下半时,法国队攻入制胜一球。

田径赛场,女子铁饼F64级决赛中,中国选手杨月、姚娟包揽金、银牌。杨月是第六次参加残奥会,此前得过4枚银牌,终于在巴黎给奖牌“镀金”。姚娟是第七次参加残奥会,是铁饼F44级世界纪录和残奥会纪录保持者。

女子200米T36级决赛中,中国选手史逸婷打破残奥会纪录,实现该项目三连冠。这也是她个人的第四枚残奥会金牌。女子200米T35级决赛中,中国选手周霞、郭芊芊包揽金、银牌,携手站上领奖台。周霞实现了该项目残奥会三连

冠。男子400米T54级决赛中,中国选手代云强以44秒55的成绩打破残奥会纪录并夺金。中国田径队在本届残奥会上已获得26枚奖牌,包括11金10银5铜。

游泳方面,中国选手杨洪夺得男子100米蛙泳SB6级金牌。男子200米个人混合泳SM8级决赛中,徐海蛟、杨光龙包揽冠、亚军。两人都是第三次参加残奥会,徐海蛟夺得个人首枚残奥会金牌;杨光龙上届残奥会得到该项目铜牌,此次再上一个台阶。

女子100米仰泳S11级决赛中,世界纪录和残奥会纪录保持者蔡丽雯成功卫冕,队友李桂芝收获亚军。截至目前,中国游泳队在本届残奥会上收获8金9银1铜。

乒乓球赛场,中国队再入两金。冯攀峰/周影在混双7级决赛中击败泰国组合格林班春/塞恩;廖克力/闫硕在男双14级决赛中战胜泰国组合泰尼荣/披实。残奥会“五朝元老”冯攀峰已经收获9枚残奥金牌。截至目前,乒乓球已经结束10个双打项目的争夺,中国队揽入7金。

中国代表团目前以33金27银11铜领跑奖牌榜。

“生命之树”再迎网球盛事 中巡赛河南公开赛开拍

本报讯(记者 郭韬略文/图)9月2日上午,河南省体育场馆中心(东区)的“生命之树”网球场,又迎来了一项盛事——2024中国网球巡回赛·河南网球公开赛在这里揭开战幕,来自全国的各路网球高手将在这里进行为期一周的角逐,争夺男单、女单、男双、女双4座奖杯。

中国网球巡回赛是由中国网球协会创办于2020年的一项全新的、面向全民开放的、具有中国本土自主知识产权的网球赛事。

郑州与中巡赛有着很深的缘分,2020年和2023年曾经两度成功举办该项赛事,这也对河南网球事业的发展、普及、推广起到了积极作用。今年的河南公开赛由国家体育总局网球运动管理中心、中央广播电视总台体育青少节目中心、中国网球协会、河南省体育局共同主办,河南省体育场馆中心承办,赛事级别为CTA800,比赛共设男子单打、双打,女子单打、双打4个项目。其中,正



开幕式现场表演

赛单打设32个签位,双打设16个签位,赛事总奖金50万元。陆鹏宇、董镇雄、陈醒道、郭美琪、党一鸣、赵溪晨等众多活跃在ITF职业网球赛事的球员齐聚郑州,争夺桂冠。

根据赛程安排,9月2日和3日共进行3轮资格赛的争夺,由此产生所有参加正赛的选手,正赛将在4日正式开打。男、女双打冠军将于7日产生。比赛的重头戏,男、女单打决赛将于8日上午在“生命之树”中央球场

上演,届时将决出两个单项的冠军。

中巡赛再度落户“生命之树”,赛区组委会委员、河南省体育场馆中心市场运营部部长王喜良表示:“这里是郑钦文拿到第一个WTA500冠军的场地,我们希望未来能有更多优秀的中国选手从这里走出去,走向全国,走向世界。此外,场馆中心也将积极举办各类的竞技体育和全民健身赛事,为中国网球事业发展贡献力量。”

国足抵达日本备战世预赛 王上源随队前往

本报讯(记者 刘超峰)9月2日,国足一行乘机顺利抵达日本开始备战世预赛。由于双方实力差距悬殊,国足在客场从日本队身上拿分的可能性极低。在这种情况下,国足更需要尽可能避免意外,以最佳状态奋力一搏。按照计划,包括此前受伤的张玉宁和武磊在内,有27名国脚随队出征日本。不过,18强赛单场比赛最多可报名23人。之所以派出“超额”阵容出征,是为了应对可能出现的人员伤病情况,最大限度保证主教练技战术部署的空间。

河南杜康队队长王上源作为唯一一名入选的河南队国脚,已经随国家队集训一段时间。在大连跟队训练期间,王上源为河南足球俱乐部成立30周年录视频表示祝贺。对于这次比

赛,王上源表示:“不管能否打上主力,肯定都会全力以赴。大家练得都非常辛苦,训练量也比较大,节奏也非常快。我觉得大家都作好准备,迎接(对阵日本)这场比赛。”

9月5日18时35分,中日之战将正式打响。本阶段是2026世界杯亚洲区预选赛的第三阶段比赛,中国男足作为第五档球队与日本、澳大利亚、沙特阿拉伯、巴林和印度尼西亚一同分在C组,3个小组的前两名直接获得世界杯入场券,各组中三、四名球队将进入第四阶段的争夺。接下来的18强赛中,以亚洲13位的排名冲击世界杯名额的国足必定前路艰难,直接以小组前二晋级不太现实,但仍要争取小组三、四名,保留出线机会。